
 

Ledenvergadering KNBB sectie Pool       

AGENDA KNBB SECTIE POOL  
LEDENVERGADERING NAJAAR 2021 

De notulen staan ONDER de agenda.  

De nummers van de notulen verwijzen naar de nummers van de agendapunten. 

LET OP: er is een wijziging in de begroting op onderdeel “Topsport”. Zie agendapunt 8 in het rood. 

 

1. Opening 

2. Vaststellen van de agenda (nagezonden Bijlage A) 

3. Inventarisatie aanwezigheid leden + bepalen stemgerechtigden 

4. Mededelingen en ingekomen stukken 

a. Michel Mansens (nagezonden Bijlage B) 

b. Sacha Romero (nagezonden Bijlage C) 

5. Terugblik Ledenvergadering Voorjaar 2021 

a. Notulen zijn door de aanwezigen reeds geaccordeerd (nagezonden Bijlage D) 

b. Doornemen actiepunten Ledenvergadering voorjaar 2021 (nagezonden Bijlage E). Een 

schriftelijke toelichting op punt 4 van de actielijst (nagezonden Bijlage F) 

6. Informatief: Breedtesport updates  

7. Informatief: Topsport updates  

8. Informatief: Financiën 

9. Besluitvorming via stemming: Begroting 2022 (nagezonden Bijlage G) 

a. Een begeleidend schrijven bij begroting 2022 (nagezonden Bijlage H) 

10. Samenstelling bestuur en bondsraadleden 

Functie Naam Verkozen Herkozen Aftredend 

Bestuurder Topsport Kynthia Orfanidou Nov 2018  Nov 2021 

Bestuurder Breedtesport Arno Hartman Nov 2016 Nov 2019 Nov 2022 
Voorzitter Krijn Schuurman Mei 2020  Mei 2023 

Secretaris Mervin Saib Mei 2020  Mei 2024 

Penningmeester Xavier Karis Mei 2018 Mei 2021 Mei 2024 
Bondsraadslid Ernest Schraven Juni 2018 Mei 2021 Mei 2024 

Bondsraadslid Joris van Amersfoort Mei 2021  Mei 2024 

Bondsraadslid (reserve) Jok Tang Mei 2021  Mei 2024 
 

a. Aflopende termijn van Bestuurder Topsport per november 2021.  

Kynthia stelt zich weer beschikbaar voor een termijn (via stemming). 

11. Informatief: Agenda van de bondsraadvergadering (nagezonden Bijlage I) 

12. Gevraagd: Bestuursleden/ vrijwilligers 

13. Rondvraag 

14. Sluiting 
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Er kunnen tijdens de vergadering geen nieuwe agendapunten worden ingebracht. 

 

NOTULEN 

1 

Krijn heet iedereen welkom. Hij blikt even terug op de afgelopen events die wel of niet zijn doorgegaan. 

Ook benoemt hij de ontwikkelingen rondom het NK Jumbo en de organisator Biljart Events Nederland (BEN). 

 

2 

De agenda is vooraf verstuurd naar alle aanwezigen, de inhoud is bekend. 
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# Bestuur Aanwezig Stemrecht 

 Krijn Schuurman Ja Nee 

 Kynthia Orfanidou Nee Nee 

 Arno Hartman Ja Nee 

 Xavier Karis Ja Nee 

 Mervin Saib Ja Nee 

 Leden Aanwezig Stemrecht 

 Hugo Duivenvoorden Ja Ja 

 Gino de Ruyter Ja Ja 

 Wilma Jongkind Ja Ja 

 Sacha Romero Ja Ja 

 Melissa Kuys-Rademakers Ja Ja 

 Marcel Streef Ja Ja 

 Ivan Labrovic Ja Ja 

 Léon van Heijkamp Ja Ja 

 Joris van Amersvoort Ja Ja 

 Totaal  9 stemgerechtigden 
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A. [AKTIEPUNT 1] Goed plan, gaan we ter harte nemen in de toekomst. 

B. We willen net als op de vorige ledenvergadering een aantal scenario's voorleggen aan de leden 

(restitutie teamcompetitie/ restitutie individuele lidmaatschap). Hier mogen ze dan op stemmen. 
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A. De notulen van de ledenvergadering Voorjaar 2021 zijn van tevoren gedeeld met de aanwezigen. 

Hier wordt verder niet inhoudelijk op ingegaan. 

B.  

a. Besteding extra reserves: Xavier geeft toelichting over besteding van het geld. Het budget is 

doorgeschoven naar 2022, het komt terug in de begroting. 

b. Uitstraling eredivisie: Dit onderwerp wordt toegelicht in de presentatie breedtesport. 
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c. Tom Penrose: We hebben hierover contact gehad met Tom. 

d. Kandidatuur: Xavier geeft toelichting over de benoemingen (zie bijlage F). We gaan het 

benoemingsproces uitwerken en het sectiereglement hierop aanpassen. [AKTIEPUNT 2] Dit 

komt terug als voorstel reglementswijziging in de Ledenvergadering voorjaar 2022. 

e. Uitnodiging ledenvergadering: De communicatie is dit keer beter gegaan. Vorige keer kregen 

we berichten van leden die de uitnodiging niet hadden ontvangen. Dit keer geen berichten 

ontvangen. Ook hebben we meer aandacht gegeven door een bericht te plaatsen op onze 

website en een bericht op Facebook. Tenslotte hebben we ook nog een reminder uitgestuurd. 

f. Hoe maken we de ledenvergadering interessanter: Door het digitaal te houden. Een event 

koppelen voorafgaand aan de ledenvergadering is niet mogelijk in verband met de huidige 

Corona maatregelen. Ideeën vanuit de leden zijn van harte welkom. 
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Update breedtesport door Arno:  

Arno geeft toelichting aan de hand van een PowerPointpresentatie. 

Van de Breedtesport producten wordt de huidige status benoemd en wat de toekomstige ontwikkelingen 

daarin zijn. De kosten van deze ontwikkelingen worden ook vermeld in de begroting. 

 

Nederlandse Kampioenschappen 

NK Overall 2021: De finale dagen van 10ball en straightpool gaan door met een iets aangepaste format. De 

mogelijkheden om de kwalificaties 8ball en 9ball door te kunnen laten gaan, moeten we nog bekijken.  

NK Dames 2021: Deze is gespeeld. 

NK Jeugd: Deze is niet doorgegaan 

NK Senioren: Deze is niet doorgegaan 

One Pocket, Bankpool, Scotch Double 2021: Deze staan gepland 27/28/29 december. 

Chinese Pool: We horen niks meer vanuit de Chines Pool bond. We gaan uitzoeken wat de status is van 

Chinese Pool. 

Teams 2021 (regionaal): Gepland einde seizoen 2021/2022 

 

Ontwikkelingen NK 

Jumbo NK Pool de komende drie jaar in samenwerking met BEN. 

Voorzieningen: eigen tablets i.p.v. inhuur 

Scheidsrechters opleiding 

Wedstrijdleiding opleiding 

 

Poolranking 

Huidige opzet is goed. Heel veel toernooien zijn aangemeld, veel deelnemers.  

Technische ondersteuning kan beter. Dit staat op de agenda als verbeterpunt.  
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Ontwikkeling Poolranking 

In Cuescore zit een poolrating van spelers op basis van behaalde resultaten. We willen onderzoeken of het 

een toevoeging is voor de KNBB. 

 

Teamcompetitie Landelijk 

Huidige opzet is goed. 

Eredivisie ‘rommelt'. Er is wat discussie over de huidige format.  

 

Ontwikkeling Teamcompetitie Landelijk 

Het format gaan we bespreken met de teamcaptains. Eventuele wijzigingen in format doorvoeren per ‘22-

’23. 

Content creatie > Eredivisiewedstrijden via livestream 

 

Teamcompetitie Regionaal 

Huidige opzet is goed. 

Organisatie verloopt goed. Afstemming met de regiocoördinatoren gaat heel goed. 

Friesland is vanaf 21/22 bij Regio 1 aangesloten 

 

Ontwikkeling Teamcompetitie Regionaal 

Regio 4 (Zeeland, N-Brabant, Lidmburg) is momenteel niet aangesloten. We gaan gesprekken voeren om te 

kijken hoe we dingen kunnen samenbrengen of dingen kunnen organiseren in die regio. 

 

Beker (regionaal en landelijk) 

Regionale beker geannuleerd vanwege overvolle agenda 

Huidige opzet is redelijk goed 

Organisatie verloopt redelijk goed, deelnemers zijn enthousiast.  

Marketing is minimaal 

Het aantal deelnemende teams loopt al jaren terug. 

 

Ontwikkeling Beker (regionaal en landelijk) 

Er moet een andere format komen voor beide competities. Er zijn al een aantal gesprekken geweest om 

meningen te delen. 

 

Vragen over Breedtesport: 

Marcel Streef – Nieuwe format voor de Beker. Kan je een tipje van de sluier geven? Mosconi-achtige format. 

Makkelijkere deelname door ook leden die geen competitie spelen. 

Marcel Streef – Fargo rating in USA ook mogelijk voor NL? Gino geeft toelichting over Fargo vs de rating 

variant die in Cuescore zit. Er zit verschil in berekening van de scores. De Cuescore variant geeft een beeld 

van alle actieve spelers. Niet alleen de toernooispelers, maar ook de regionale competitie spelers. 
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Marcel Streef – In USA gebruiken ze de Fargo rating ook om handicap toernooien te spelen. Recreanten 

worden weggeveegd door de toernooi poolers. Zo neem je de amateurs/ recreanten in bescherming en doen 

ze veel vaker mee. Handicap toernooien kunnen een leuke toevoeging zijn voor de Breedtesport. Gino biedt 

zich aan als gesprekspartner voor de mogelijkheden met rating systemen. 

Sacha Romero - Vraagt waar ideeën kunnen worden belegd. De eerste ideeën zullen worden besproken met 

de regio's en later door een grotere klankbordgroep. Sacha heeft kennis van de teamcompetitie zoals die in 

USA wordt gespeeld. Hij kan uitzoeken hoe het precies zit als we dit idee verder willen uitwerken. 

Joris – Geeft aan dat hij best wat commentaar heeft op de Fargo rating. Hij is blij met een nieuwe rating op 

de markt. Gino gaat zich in de komende jaren bezighouden met standaardisering rondom ratings. Joris wenst 

hem daarin succes. 

Marcel Streef – Geeft aan dat Fargo rating juist heel positief werkt. Vraagt aan Joris wat hij erop tegen heeft. 

Arno geeft aan dat dit een heel interessant onderwerp is, maar de ledenvergadering is niet het moment om 

dit te bediscussiëren. Hij stelt voor om eerst de resterende agenda af te werken. Als er na afloop nog behoefte 

is om hierover verder te praten kunnen ze op de lijn blijven hangen. 
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Update Topsport:  

Hugo doet een update vanuit Treviso Italië. De verbinding is niet optimaal. 

 

Een korte terugblik op afgelopen jaar  

Na een stop vanwege corona maatregelen zijn er langzaamaan weer top events op gang gekomen. 

De behaalde resultaten door de spelers worden benoemd. De beste resultaten zijn behaald op het EK in 

Antalya.  

 

Een korte blik op komend jaar 

In de komende periode staan nog een paar internationale top events op de agenda. 

Het is momenteel aankijken hoe het de komende maanden gaat met de topevenementen gezien de Corona 

ontwikkelingen. 

Ze zijn bezig de begroting te maken op basis van een programma aan events. Als het aantal events voor de 

helft gespeeld wordt, zal de subsidie vanuit NOC NSF ook verminderen. 

[AKTIEPUNT 3] Xavier meldt nog aan dat er een pagina komt over topsport op onze poolbiljart website. We 

willen de Topsport wat zichtbaarder maken voor onze leden. Bijvoorbeeld informatie over toernooien, wie er 

gaat spelen et cetera. 

 

Er is gelegenheid voor vragen:  

Melissa – Ze vraagt of er mogelijkheid is om budget te maken voor Tamara om haar alsnog naar het EK te 

kunnen laten gaan, gezien ze aan de lopende band medailles haalt. Arno en Xavier geven aan dat we dit 

binnen het bestuur gaan bespreken. Het verzoek is aan Tamara of zij zelf ook een signaal geeft richting 

bestuur. Melissa geeft aan dat ze niet goed weten bij wie ze moeten zijn voor dit soort vragen. Arno geeft 
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aan dat ze Arno en Jimmy daarvoor kunnen benaderen. Zij nemen het weer mee naar het bestuur om daar 

verder te bespreken. 

Ivan - vraagt hoe het zit met testen op Corona tijdens het spelen van Eurotours. Hugo geeft toelichting. 

 

8 

De begroting is van tevoren gedeeld met de aanwezigen. Toelichting op de begroting door Xavier. Wat extra 

aandacht voor de kosten die we gaan maken voor de ontwikkeling van de Breedtesport, zoals gepresenteerd 

door Arno. We gaan €10.000 onttrekken uit de reserve die momenteel €20.000 bedraagt. 

€ 2000 voor meer Jeugd naar de poolzalen te krijgen. 

€ 5000 Recreanten proberen te binden aan de KNBB sectie Pool 

€ 500 opleidingen wedstrijdleiders en referees 

€ 3500 ontwikkeling Cuescore 

€ 750 ontwikkeling Regio 4 

€ 1250 verbeteren landelijke teamcompetitie 

€ 2500 vernieuwen van de bekercompetitie 

 

Ook hebben we extra inkomsten begroot door de nieuwe ontwikkelingen. 

€2000 meer leden (100) 

€600 meer regionale teams (10) 

€400 meer inschrijvingen bekercompetitie (20) 

€2000 inkomsten uit JUMBO NK 

 

Vragen: 

Joris – €400 vanuit Beker uitbreiding op basis van 20 teams? Toelichting door Arno: €10 per team voor 

regionaal, €20 per team voor landelijk. 

 

AANVULLING ACHTERAF(!!): Het gedeelte "Topsport" in de op de ledenvergadering aangenomen 

begroting was niet volledig. Bijgevoegd een aangepaste versie. Het eindresultaat blijft hetzelfde 

alleen enkele aanpassingen binnen de topsport en jeugd. Hoofdpunten: 

• € 23.000 meer subsidie tbv de heren. Deze zijn ook als uitgaven opgenomen in het programma 

• Eigen bijdrage van de heren (€ 52.000) en talenten (€ 12.000) zijn opgenomen aan de 

inkomstenkant. Ook deze inkomsten zijn verwerkt in wedstrijd- en trainingsprogramma aan de 

uitgaven. 

Wat kleine aanpassingen om alle cijfers (NOC-NSF, bondsbureau en sectie-pool) op één lijnen te 

hebben. 

Mochten jullie hier vragen over hebben graag even mailen naar x.karis@knbb.nl 

Als we binnen de gestelde reactietermijn voor de notulen geen bezwaar ontvangen gaan we er van 

uit dat deze aanpassingen goedgekeurd zijn. 
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9 

Stemming over goedkeuring van de begroting door de leden. Ondertussen heeft Hugo de groep verlaten 

i.v.m. de terugvlucht naar Nederland. Er zijn dan nog 8 stemgerechtigden aanwezig. 

Er wordt gevraagd om je digitale hand op te steken als je de begroting goed keurt. 

Resultaat = 8 stemmen voor.  

De begroting 2022 is unaniem goedgekeurd. 

Het bestuur bedankt de ledenvergadering voor het vertrouwen in de gemaakte begroting. 
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Kynthia heeft zich kandidaat gesteld voor nog een termijn van drie jaar als bestuurslid Topsport.  

Ook nu wordt gevraagd je digitale hand op te steken als je het goed keurt. 

Resultaat = 7 stemmen voor.  

Kynthia is bij deze formeel aangesteld als bestuurslid Topsport voor een periode van drie jaar. 
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Marcel heeft de agenda van de Bondsraad niet ontvangen, de rest wel. Joris is samen met Ernes Schraven 

en Jok Tang (reserve) vertegenwoordiger van sectie pool in de Bondsraad.  

Arno - vraagt over de nieuwe voorzitter KNBB Henk Vegter. De vorige voorzitter is in het voorjaar 

teruggetreden, er moest met spoed een nieuwe voorzitter komen. Krijn heeft de functie een aantal maanden 

ad interim vervuld. Henk heeft zich gemeld, hij komt uit de biljarthoek en is een bekende in de biljartwereld. 

Is een ervaren bestuurder. Heeft goed gevoel voor wat er leeft en hoe je het aanstuurt. Het bondsbestuur is 

blij met zijn aanmelding. De verwachting is dat hij met veel enthousiasme zal worden verkozen. 

Arno - Waarom staat sectie Snooker apart op de agenda. Krijn geeft aan dat de afgevaardigde van sectie 

snooker (de voorzitter van sectie snooker) vrij acuut zijn functie heeft neergelegd. Er zit nu niemand in het 

bondsbestuur namens sectie snooker. Ook zit sectie snooker nu zonder voorzitter. Het is daar onrustig. 
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Nogmaals een oproep voor vrijwilligers, met name een hulp in onze communicatie naar de leden. Ben je zelf 

beschikbaar, ken je iemand of spreek je een keer iemand, doe een oproep en stuur ze door naar ons. 
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RONDVRAAG: 

Marcel Streef – Waarom is Joris tegen Fargo rating. Joris speelt hem door naar Gino die weet beter hoe de 

wegingen in Fargo rating werken. Gino stelt voor om na de vergadering te blijven hangen voor de 

geïnteresseerden rondom dit onderwerp. 

 

Melissa – Teamshirts bij de landelijke competitie draagt bij aan professionele uitstraling. [AKTIEPUNT 4] 

Arno geeft aan dat we dit meenemen in de verdere ontwikkelingen rondom de competities 
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Joris – Eredivisie verzoek om snel te communiceren over aanstaande speelronde eredivisie over twee 

weken. Arno heeft al een communicatie klaar staan over de speelronde van 12 december. Die gaat er snel 

uit richting de captains. 

 

Gino – Verandering naar ander ledenadministratie systeem. Wat is de stand van zaken over het systeem. 

Krijn heeft het antwoord nu niet paraat, hier komen we op terug [AKTIEPUNT 5] met een inhoudelijkere 

communicatie. Er is een stuurgroep waarin een IT-traject gaande is. Krijn heeft details niet paraat. Wanneer 

gaat dit worden gerealiseerd? Xavier geeft aan per 01-01-2022. 

Wilma: Waarom wisselen we überhaupt van ledensysteem? Krijn/ Arno: modernisering. Met ander systeem 

kan je ook andere dingen. [AKTIEPUNT 5] Wilma vraagt om de leden ook hier over te informeren in 

desbetreffende communicatie. Sacha: Heeft dit ook effect op de vrijwilligers, moeten ze worden opgeleid? 

Krijn [AKTIEPUNT 5] geeft aan dit mee te nemen in desbetreffende communicatie. 

 

Krijn vraagt aan Xavier wat zijn ambitie is straks op het EK Senioren. Laatste 8 (!!). Extra toelichting van 

Mervin: Dit jaar gaat van de geplaatste spelers maar één naar het EK Senioren. Dit is René Peeters. 

Vervolgens hebben we aan andere deelnemers van het NK Senioren gevraagd of zij, op eigen kosten (!!), 

willen deelnemen aan het EK Senioren. Xavier is de enige die in deze hoedanigheid gaat. 

 

Sacha – Is in gesprek met mensen uit Regio 4. Hij doet bij deze een oproep aan nog meer mensen om zich 

bij hem te melden. 
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Krijn bedankt iedereen voor hun aanwezigheid. We gaan aan de slag met hun input. Hij sluit de vergadering 

af om 12.35 uur. Geïnteresseerden mogen blijven hangen om na te praten over allerlei zaken bijvoorbeeld 

de Fargo rating. 
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